

Београд -- Држава ће уложити 130 милиона долара у РТБ Бор и постати његов већински власник, најавио је министар економије Млађан Динкић.

Потпредседник Владе и министар економије Млађан Динкић изјавио је у Бору да је држава донела одлуку да инвестира у изградњу потпуно нове Топионице бакра. Он је рекао да стара Топионица, стара 50 година представља горући проблем РТБ Бора и грађана Бора с обзиром да загађује животну средину и прави велике трошкове топљења руде који су дупло виши у односу на светске стандарде.

“Држава ће уложити око 130 милиона долара за изградњу потпуно нове најсавременије Топионице и на тај начин ћемо променити услове које смо до сада имали за проналажење стратешког партнера за Бор”, изјавио је министар економије Млађан Динкић након састанка са са менаџментом и представницима репрезентативних синдиката РТБ-а Бор. "Наиме, Топионица и рударска делатност биће спојени у једно предузеће, држава ће све дугове претворити у капитал и на тај начин постати већински власник Бора, а на тендеру ћемо позвати потенцијалне инвеститоре за рударску делатност да се јаве и да у сразмери са својим улогом постану мањински власници Бора“, рекао је он.

Динкић је са представницима Министарства економије и руководством РТБ-а Бор данас у току дана обишао и погон Топионице. Председник Самосталног синдиката РТБ-а Бор Драган Алексић изјавио је да су радници задовољни потезом државе. “Сигурно је да је овом понудом министар Динкић обрадовао све људе у Тимочкој крајини, а нарочито људе у Бору и Мајданпеку. Надам се да ће ово бити и реализовано и да су они који су користили ову економску кризу са неким уцењивачким понудама избрисани и да ће доћи само они стратешки партнери за мањински део који желе да озбиљно улажу“, рекао је Алексић и оценио да је за РТБ Бор најбоље да остане у државном власништву с обзиром да је реч о производњи од стратешког значаја као и да ће бити посла за све раднике. Он је рекао да се нада да ће се изградњом нове Топионице решити проблеми и подстаћи развој Тимочке крајине.

(Б92)